
PRIPOROČAMO: 

MfoU Matfiiez 

V slovenskem jeziku je izšlo monumentalno delo 
francoske znanosti, ki predstavlja sintezo dosedanjih 
raziskavanj velike francoske revolucije, zgodovinskega 
dogodka, ki je pričel novo epoho ne le Francije, temveč 
sploh vsega civiliziranega sveta. 

Mathiez je bil profesor na pariški Sorbonni in je 
umrl l. 1932. To delo je napisal v povojni dobi, ko je 
veljal v znanosti za najboljšega poznavalca vprašanj 
francoske revolucije. Zato je dognano do vseh podrob
nosti vse trditve slone na virih. Toda obenem je pisano 
v tako jasnem, prosvetljenem slogu, da osvoji sleher
nega čitatelja, kajti brati se ga da na dušek. Veliki 
znanstvenik se je poglobil v dobo, ki je zavrgla eno in 
ustvarila drugo, in bil mnenja, da je to tako važno, da 
ne sme ostati znano le ozkemu krogu znanstvenikov. 
Zato je očistil svojo knjigo vseh obtežitev citatov, virov 
in polemik in z vso neposrednostjo razgrnil kos člove
ške zgodovine, ki naj ga spoznajo najširši krogi. 

Revolucija je odmedla fevdalno ureditev družbe in 
vrgla na površje povsem nove ljudi, ki so prvič stali 
pred vprašanjem kako urediti na povsem novih temeljih 
veliko državo in sožitje ljudi? 

Knjiga ni čtivo, ki ga berete in pozabite. Kaže vam 
ogromen napor, kako je del družbe v 18. stoletju skušal 
ustvariti iz sveta socialnih krivic svet, kjer bi ljudje ži
veli srečnejše. Toda kaže vam tudi sile, ki so prizade
vanja ovirale. 

Jasno je, da se je moral pisatelju tak poizkus raz
rasti v obsežen spis. Zato ima knjiga dva obsežna dela. 
skupaj 800 strani. Izdala ga je 

„NAŠA ZALOŽBA" 
Ljubljana, Gregorčičeva ulica 15, in stane skupno v 
platnu (oba dela) din 300.—, v polusnju din 360.—. 

Seveda jih lahko plačujete v obrokih 



Uprava 
Sodobnosti 

prosi naročnike, ki so v zaostanku s plačilom, 
da se potrudijo in nakažejo zapadlo naročnino. 
Predstavljati si ne morejo, koliko težav povzro
čajo reviji! 
Kadar mislite na naše gospodarsko stanje, pomnite 
vsikdar: SODOBNOST je last književnikov, ki jo pi
šejo, in nima nobenega drugega zaledja. Ne založbe, ne 
politične stranke, ne javno, ne prikrito. 

Prav v tem je njena moč. Ne slabite ji tega orožja. 

Naročnikom, ki bi želeli originalne platnice za letnik 
1937 sporočamo, da jih dobe v upravi revije po din 18.— 
komad. 


